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(1) (1.5 pontos) Prove que o campo vetorial ~V = (3x2 − y)~ı + (2 sinx + x2y)~ não é o

gradiente de nenhuma função diferenciável f : IR2 → IR.

(2) (1.5 pontos) Seja f(x, y, z) = x3y2 − sin(xz) e ~V = 3xy~ı + (xz − yz2)~ + cos(xy)~k.

Calcule† (∇f)× (∇× ~V ).

(3) (2 pontos) Calcule a integral dupla
∫ ∫

R

cos2 x cos2 y dxdy, onde R é o quadrado

[0, π]× [0, π].

(4) (2.5 pontos) Calcule a integral tripla
∫ ∫ ∫

Ω

zex2+y2
dxdydz, onde Ω é o cilindro de-

terminado por x2 + y2 ≤ 4 e 1 ≤ z ≤ 2.

(5) (2.5 pontos) Calcule integral tripla
∫ ∫ ∫

S

dxdy dz

(x2 + y2 + z2)
5
2
, onde S é o sólido descrito

pelas desigualdades x2 + y2 + z2 ≤ a2 e x2 + y2 + z2 ≥ b2, com 0 < b < a.

BOA PROVA!!!

† Obs.: (∇f)=gradiente de f , ×=produto vetorial, ∇× ~V =rotacional de ~V .


